

扮靓信阳迎茶节



因为市园林处干部职工在西湖关小游园义务植树。李明胜 摄



因为中飞市政公司干部职工在长安路上铺沥青。李明胜 摄



因为浉河区市政管理执法局干部职工清除背街小巷垃圾。李心明 张昭辉 摄

市城市管理综合执法局 规范中心城区道路交通秩序

本报讯(通讯员 李明胜)连日来,市城市管理综合执法局积极贯彻落实市委、市政府规范中心城区道路交通秩序集中活动动员会精神,组织动员全系统人员参与整治活动。

为了充分调动执法人员参与整治的积极性,该局党组在短短的7天时间内连续召开三次会议,明确任务及重点,及时调整整治力量,使全局人员明

白,整治中心城区道路交通秩序工作是当前头等大事,是压倒一切的工作。为使整治效果更加显著,该局一是将整治工作与城市管理责任制相结合,实行大队包片、中队包路、队员包户等办法全力以赴投入中心城区道路交通秩序整治中,做到随见随查,发现不符合营运条件的车辆,立即查处。二是将整治工作与问责问效相结合。将任务层层分

解,对完不成任务、达不到要求的负责人实行绩效问责。三是将整治工作与深度调研相结合。安排专人到市公交公司、各出租车公司进行调研,在方便人们出行的基础上,拿出可行性方案。四是将整治工作与以人为本相结合。针对市委、市政府下达的接受四百名三轮车主就业任务,该局成立优抚安置办公室,对工作人员进行培训,拟定优抚安

置工作流程、安置注意事项,明确安置原则,真正使三轮车车主失车不失业,重新就业放心,工作起来开心。

此外,该局对中心城区各类违章占道、牌匾、棚亭等路障全面拆除,同时,还对各类在建工地建筑材料的摆放、建筑垃圾的外运以及车站、大型商场、集贸市场、医院、学校等人口聚集区周边的交通乱点进行拉网式排查治理。



虹桥英姿

徐其良 摄

【城市地标】

斑马线起源于古罗马时代。到了20世纪50年代初,英国人设计出了横格状的人行横道线,规定行人过街道时,只能走人行横道。于是,伦敦街头赫然出现了一道醒目的横线,很像斑马身上的斑纹,被人们称为斑马线。这就是斑马线的由来。

在当今社会,斑马线拷问着司机的职业道德。司机驾驶机动车过程中,看到这条白线时,应该自动减速缓行或停下,让行人安全通过。《道路交通安全法》以法律的形式赋予了行人

【城市风声】

让斑马线见证和谐

常征

在人行横道上绝对的优先通行权,规定“机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。”法律上礼让行人的规定体现了对生命的关爱和保护,但是许多司机不懂法也不守法,可以说天天在犯法。君不见,我们的生活

中常出现这样的镜头:斑马线前,行人尤其是老人,个个胆颤心惊,而通过斑马线的汽车你追我赶,风驰电掣,霸气十足,唯我独尊,对斑马线视而不见……总让人有不舒服、不文明之感。每天上下班的人们,面对一条又一条斑马线,无不提心吊胆,感觉

自己像“过街老鼠”。笔者搜集过一些资料:在国外,礼让行人的场景到处可见,在加拿大首都渥太华,在新加坡,不论在什么地方,行人过马路,司机都会停车让行,即使在设有红绿灯的地方,如果有行人,汽车都会让人先过。

其实,在出行时,每个人都需要互相礼让。在汽车飞驰的道路上,行人是弱者,特别是老人和儿童,还有残疾人,甚至精神病人,他们更应受到交通法规的保护。我们说,一个城市的交通管理水平,是城市文明的“晴雨表”,既关系到人们生活的质量,也从一个侧面反映了一座城市的和谐程度。所以,我们在创建文明城市的时候,广泛推广“‘斑马’见证,文明行车”活动,让人们通过斑马线时,变得更加从容、自如,岂不快哉!



春暖人间 情系业主

弘昌运动城

2010年春季业主家装团购活动

活动时间: 2010年4月17日18日
 活动地点: 弘昌运动城奥运主题广场
 活动内容: 一、家装设计, 建材购物各类优惠, 价格最低
 二、户型装修设计展示
 三、运动城业主来访均有礼品赠送
 四、现场购物可参加抽奖
 五、活动期间购房, 赠送装修礼券
 主办单位: 信阳弘昌房地产开发有限责任公司
 信阳国际建材港
 名优品牌展示: (排名不分先后)



宏宇陶瓷
月兔橱柜

简一大理石
科宝博洛尼橱柜

罗浮宫陶瓷
朗泰门业

樵东陶瓷
恒昊玻璃

来德利陶瓷
东鹏洁具

美尔凯特吊顶
泰陶洁具

新超越装饰
三棵树漆

详询: 0376-6196666/6616666

本次活动最终解释权归信阳弘昌房地产开发有限责任公司所有

开发商|信阳弘昌房地产开发有限责任公司 项目地址|信阳浉河区湖东大道与五星路交叉口南100米 景观设计|河南徐辉建筑工程设计事务所